

排列三涨奖金 排列五4500万大派奖

好消息！8月26日起，排列游戏“涨奖金”啦！在排列3、排列5上市十周年之际，为感谢广大彩民对排列游戏的支持与厚爱，国家体彩中心将开展排列3变更游戏规则和排列5派奖4500万活动，两大游戏奖金齐上涨，更多惊喜、更多实惠，邀您同享。

排列3：提升返奖率奖金全面上涨

排列3将于8月26日开奖的第14230期执行新规则，规则变更后，排列3返奖率由50%提高到53%，奖金全面上涨：直选单注奖金由1000元上涨至1040元，组选三单注奖金由320元上涨至346元，组选六单注奖金由160元上涨至173元，单注奖金上涨金额从13-40元不等，奖金更给力，中奖更实惠。

排列5：4500万大派送2元可中20万

排列5的4500万元大派送同样于8月26日开奖的第14230期开始，连续加奖30期。本次派奖力度之大可谓空前，每期派奖

150万，其中单注派奖奖金封顶10万元，也就是说，单注奖金有望翻一番，2元可中20万！

派奖期间，每期安排150万元派奖奖金，由当期一等奖中奖者按中奖注数均分，单注派奖奖金最高为10万元，当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后，若单注派奖奖金超过10万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。若当期一等奖未中出，当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖，依此类推。最后一期一等奖若未中出，或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过10万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派送完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。

新规则加4500万大派送，排列游戏齐齐为彩民“涨奖金”，一场“加量不加价”的盛宴即将开幕，彩民朋友们做好准备一起大朵颐，畅享更多大奖和喜悦吧！



一次兑奖三个小时 “体彩第一奖”的一级服务

“恭喜发财”的红色外套，“米老鼠”的卡通面具，一旁喜笑颜开的体彩工作人员，写有“超级大乐透体彩第一奖”醒目大字的背景板。这些画面，在8月中旬的全国很多报纸的重要版面上都能见到，让人们享受着极具视觉冲击的视觉冲击。

是的，这就是超级大乐透4.97亿兑奖的现场写照。在这样的写照中，跟大奖得主同时出名、走红的还有那只“米老鼠”。如果你中了体彩大奖，是愿意扮成“米老鼠”还是“奥特曼”，或者“樱桃小丸子”？随着兑奖画面的公开，类似的话题正成为人们茶余饭后的谈资。

据说，8月11日4.97亿巨奖得主兑奖的兑奖流程耗时近三个小时。从登记验票到系统兑付，从资金划拨到代缴个税，从兑付支票到送走彩民，这一流程在一般情况下只需20分钟左右，而此次增加了媒体见面环节，耗时成倍增加。有人问，兑一个奖要用去几个半个工作日时间，领奖者累不累，工作人员累不累？

累，是必须的。为迎接“体彩第一奖”真人现身并充分满足中奖者的隐私需求，山东体彩仅提前制作的“恭喜发财”、“米老鼠”、“灰太狼”、“鸟叔”等领奖专用道具就有八套之多，就是为了能让中奖者选上一个最中意的。能不累吗？

累，也是值得的。有报道称，兑奖工作完结之后，山东体彩工作人员“都松了一口气”。之所以“都松了一口气”，是因为之前肯定“都提着一口气”——这口气是为中奖者的安全、隐私和满意度而提，为体育彩票的公信力而提。

一次兑奖，三个小时，八套道具。这些简单的数字，从细节上折射出4.97亿大奖的金额之巨、意义之深、影响之广。既然是“体彩第一奖”，自然需要“第一级”的服务。耗时三小时的兑奖，体现的正是这种服务至上的宗旨。

(戴新)

山东彩民独中大乐透1000万 奖池仍有5.08亿

8月20日晚，大乐透第14097期开奖，1注1000万元头奖花落山东，不过遗憾的是由于该彩民未采用追加投注，错失了600万的追加奖金。当期开奖后，奖池金额升至5.08亿元。

“7+3”复式造就1000万头奖

大乐透第14097期的开奖号码为：03 15 20 21 23 + 07 09。虽然本期奇数强势的号码组合颇有难度，但仍未难

倒彩民。山东中出的1注1000万头奖，出自滨州第24324号站点，中奖彩票是一张“7+3”复式票，投注金额126元，投注时间为8月20日中午12:59分。该票共中得1注一等奖、2注二等奖、10注三等奖、30注四等奖、20注五等奖，单票中奖金额达1063万多元。

大乐透奖池升至5.08亿

本期二等奖中出33注，单注基本奖金26.7万多元，其中7注进行追加，每注多拿奖金16万多元，使得二等奖单个最高奖金达42.8万多元。三等奖开出342注，基本投注单注奖金9643元；其中100注采用追加投注，每注多得奖金5785元，追加后，三等奖单个最高奖金为1.5万多元。

本期大乐透开奖结束后，奖池滚存升至5.08亿元，彩民一定要把握好时机，冲击巨奖的同时切莫忘记运用“追加和倍投”法宝。



对子包选趣味无限 枣庄彩民中快乐扑克3奖金1万多

“快乐扑克3”以大家熟悉的扑克牌为游戏载体，玩法简单易懂，投注方式多样。无论是久经彩市的老彩民，还是初涉彩票的新手，自选、机选，甚至随手抽出几张扑克牌，就能轻轻松松确定投注方法。

来自枣庄的孙先生(化名)一直钟爱体彩的高频玩法，而上市不久的“快乐扑克3”现在更是成了他的主打游戏，“相较于11选5，快乐扑克3的游戏内容更丰富，对于我们这些玩惯号码投注的彩民来说，投注牌型会更省心，考虑的因素也相对少些。”刚开始接触“快乐扑克3”，孙先生就如很多彩民一样，不知该如何选择适合自己的玩法，在经过一段时间的摸索后，投注的

“套路”才慢慢积累出来，“对于牌型投注，我个人觉得‘对子’的出现频率还是很高的，所以就长期坚持‘对子包选’这种玩法。”8月13日晚，孙先生在研究完走势图后，先进行了几期试探性的投注，经过耐心分析，孙先生感觉“对子”即将出现，便果断敲定了2000倍的“对子包选”，而出奖结果也证实了孙先生的猜想，一万四千元奖金轻松到手！

领奖后的孙先生在高兴之余也十分感慨体彩这几年来快速发展，“体彩的游戏真是越来越贴近老百姓的生活了，玩法变的越来越科学，促销品也越来越实惠，让我们这些老彩民想不喜欢都难。”

(金鑫)

FIFA 驳回巴萨上诉 未来两个转会窗口期禁止引援

北京时间8月20日晚，FIFA官方宣布驳回了巴萨关于转会禁令的上诉，这也意味着自2015年1月起，巴萨在连续两个转会窗口期将无法进行引援。

在4月，FIFA曾对巴萨俱乐部开出罚单，由于巴萨在此前几个赛季在购买未满18岁的小球员操作上存在严重违规，因此被FIFA处以两个转会

期不准购买球员的重罚。不过之后巴萨对此进行上诉，禁令得以暂缓进行。

从明年1月开始，巴萨将在连续两个转会窗口期禁止注册新球员，这就意味着巴萨将在2015年1月和2015年夏天2个转会窗口期被禁止转会，一直到2016年1月才能解禁。此外巴萨还将被FIFA罚款45万瑞士法郎。

同时被处罚的还有西班牙足协，罚金则为50万瑞士法郎。

在FIFA宣布驳回巴萨的上诉之后，巴塞罗那俱乐部也在第一时间作出回应，他们强调俱乐部将不会接受国际足联的决定。他们将上诉到国际体育仲裁法庭，要求取消转会禁令并恢复对18岁以下球员的注册权利。

大奖赛总决赛 中国女排负于巴西

以年轻队员为主出战的中国女排21日在东京进行的世界女排大奖赛总决赛第二场比赛中0比3负于巴西队，两轮过后1胜1负。

这是中国队继意大利分站赛之后再次负于巴西队。根据国际排联的统计，中国女排在世界女排大奖赛中对阵巴西队已是11连败。

来自北京队的主攻刘晓彤和接应曾春蕾成为中国队最稳定的得分点，两人分别为球队贡献了13分和11分。前一天战胜比利时队之后，中国队主教练郎平再次对首发阵容作出调整，去年总决赛的主力二传沈静思首发，年轻副攻袁心玥也出现在首发阵容中，担纲主攻的仍是刘晓彤和李静，单丹妮取代陈展打自由人。

在朱婷、惠若琪、魏秋月 and 徐云丽缺阵的情况下，首局比赛场上的局面并没有一边倒。正如郎平期望的那样，年轻队员在场上的交流有所增加。

第二局前半段中国队的年轻队员仍和对手进行了巧妙的周旋，中国队还在较长时间内保持领先。可是，打到16比14时，中国队失误增多，被对方连得4分。中国队扳成18平后，经验丰富的巴西队再度发力拿下这一局。

最后一局比赛，巴西队在14平之后将比分拉开，以25比21取胜。

郎平说，对球队而言，重要的是在对手给予压力的情况下发挥出正常水平。这场比赛还是暴露出年轻队员在技术方面的不足。22日晚，中国队将迎战老对手日本队。

美网公布种子选手 小威、焦科维奇领衔男女单打

2014年网坛最后一项大满贯赛事——美国网球公开赛20日公布了种子选手名单。小威、焦科维奇和穆雷将分别作为女单和男单的头号种子选手出战。

世界排名第一的小威曾五次夺得美网冠军，2002年和2013年她都以头号种子身份捧杯。另外，她还在1999年、2008年和2012年将此项赛事冠军收入囊中。

32岁的小威职业生涯已拿过17个大满贯单打桂冠。如果她能在本届美网夺冠，将追平纳芙拉蒂洛娃和埃弗特保持的18个大满贯冠军纪录，仅次于格拉芙的22个大满贯冠军。

世界排名第三的中国“一姐”李娜因为膝伤7月已宣布退役。

男单方面，头号种子是来自塞尔维亚的焦科维奇，2号、3号种子都来自瑞士，分别为费德勒和瓦林卡。世界排名第二的纳达尔因手腕受伤无缘参赛。



美国 MLB 赛场的冰桶挑战

近日冰桶挑战非常流行，但早在这个之前，美国 MLB 赛场就有这个传统，当有球员获得奖项或者接受采访都会被泼水，就连采访的记者也经常不能幸免。

(本版稿件据新华社)